



图说

沪苏通长江公铁大桥 正式开通运营



这是7月1日拍摄的沪苏通长江公铁大桥通车仪式(无人机照片)。当日,沪苏通长江公铁大桥正式开通,该桥是集合高速公路、客货混线铁路和高速铁路“三合一”的过江通道。

□ 新华社记者 李博/摄

美丽荷塘助力 乡村“美丽经济”



浙江省桐乡市洲泉镇马鸣村百亩荷塘内荷花盛开(7月1日摄)。进入夏季,马鸣村百亩荷塘内的荷花盛开,乡村美景吸引各地游客纷至沓来。乡村旅游业还拉动了村里的餐饮、零售业及荷花、莲蓬的销售,增加了村民的经济收益。

□ 新华社记者 徐昱/摄

埃及“印度宫” 重新向公众开放



6月30日,人们参观埃及首都开罗的巴伦·昂潘宫。当日,位于埃及首都开罗赫利奥波利斯区的巴伦·昂潘宫重新向公众开放。巴伦·昂潘宫也被称为“印度宫”,是当地一个著名建筑,于1907年至1911年间由比利时企业家巴伦·爱德华·昂潘建造,带有明显的印度风格。

□ 新华社发

美图

朝霞中的神田草甸

6月30日,朝霞照耀下的神田草甸(无人机照片)。位于陕西省安康市岚皋县与重庆市城口县交界处大巴山神田主脊北坡的神田草甸,面积超过1.1万亩。夏日的朝霞中,起伏的草甸仿佛一块宽大无边的绿色地毯,镶嵌在大巴山上,如诗如画。

□ 新华社记者 陶明/摄

三部门联合发文 加快完善债券违约处置机制

据新华社电(记者 吴雨)记者1日从中国人民银行获悉,人民银行日前会同国家发展改革委、证监会联合发布相关通知,针对发行人恶意逃废债、债券募集文件薄弱、市场化违约处置机制不健全等若干问题统一解决方向,推动债券市场违约处置向市场化、法治化迈进。

近日,人民银行、国家发展改革委、证监会联合发布了关于公司信用类债券违约处置有关事宜的通知。通知围绕构建统一的债券违约制度框架,对债券违约处置应遵循的基本原则,受托管理人制度和债券持有人会议的功能作用,发行人、债券持有人及各类中介机

构的职责义务和权利进行规范。

通知明确,债券违约处置应同时坚持底线思维以及市场化、法治化原则,各方尽职尽责和平等自愿原则,要充分发挥受托管理人及债券持有人在债券违约处置中的核心作用,强化发行人契约精神,加大投资者保护力度,丰富多元化的债券违约处置机制,严格中介机构履职,加大债券市场统一执法力度。

人民银行表示,下一步,将继续会同国家发展改革委、证监会,在公司信用类债券部际协调机制框架下,加快完善市场化、法治化的债券违约处置机制,促进债券市场长远健康发展。

发布

刘宁任辽宁省代省长

辽宁省十三届人大常委会第十九次会议7月1日决定,任命刘宁为辽宁省人民政府副省长、代省长。

□ 据新华社

“健康中国 母亲行动” 启动大型线上义诊活动

据新华社电(记者 屈婷)为筑牢家庭的抗疫防线,由全国妇联、国家卫生健康委员会、国家体育总局联合开展的“健康中国 母亲行动”日前启动大型线上义诊活动,助力守护最爱你的“她”——广大母亲的健康。此次启动的线上义诊将持续5周,每周推出不同主题的专项活动。

说事

民航局发出 第二份“熔断指令”

据新华社电(记者 齐中熙)民航局1日发出自《民航局关于调整国际客运航班的通知》发布以来的第二份“熔断指令”,决定自7月6日起暂停四川航空埃及开罗至成都3U8392航班运行1周。

6月27日,四川航空埃及开罗至成都的3U8392航班上6位旅客新冠病毒核酸检测呈阳性。

法治

上海警方侦破一起 特大团伙性保险佣金诈骗案

据新华社电(记者 朱翊)7月1日,上海浦东公安分局对外披露一起特大团伙性保险佣金诈骗案。此案中,犯罪团伙通过投保高额保单再恶意投诉进行退保退款,联合保险公司“内鬼”来诈骗高额保险佣金。警方共抓获犯罪嫌疑人71名,涉案资金超1600万元。

“钱宝网”案重要犯罪嫌疑人 被引渡回国

江苏省公安厅1日通报,“钱宝网”非法集资案重要犯罪嫌疑人熊某已于6月28日从希腊引渡回国。“钱宝网”案是近年来国内最大的一起非法集资案,非法集资规模超千亿元。2017年12月,因资金链断裂,钱宝网实际控制人张小雷向南京公安投案自首。2019年6月,南京市中级人民法院以集资诈骗罪判处有期徒刑15年,并处没收个人财产1亿元。

□ 据新华社

数说

空客集团计划裁减 约15万个工作岗位

据新华社电(记者 陈晨)欧洲飞机制造商空中客车集团6月30日发表新闻公报说,为应对新冠疫情的持续影响,该公司计划在全球范围内裁减约15万个工作岗位,其中德国5100个、法国5000个、英国1700个、西班牙900个。